
اوضاع پاری‌سن‌ژرمن در لیگ فرانسه همچون سال‌های 

اخیر بسیار خوب است و رقیب چندان جدی‌ای برای دفاع 

از قهرمانی تکراری خود ندارند. مالکان قطری باشگاه از 

همان ابتدا می‌دانستند که با هزینه‌ای که در این باشگاه 

فرانسوی انجام می‌دهند موفقیت در لیگ داخلی چندان 

دشوار و دور از دسترس نیست و هدف اصلی آنها فتح لیگ 

قهرمانان و قدرت‌نمایی در سطح قاره بوده است. هدفی که 

تاکنون حتی به نزدیکی آن هم نرسیده‌اند و با وجود اینکه دو 

بازیکنی که گرانقیمت‌ترین بازیکنان تاریخ فوتبال هستند 

را نیز در اختیار دارند اما در 10 سال اخیر هنوز به مرحله 

نیمه‌نهایی این تورنمنت نیز نرسیده‌اند. در این شرایط مدیران 

باشگاه اگر تیم‌شان در این فصل هم نتواند با توماس توخل 

به موفقیتی در اروپا برسد شاید به فکر تغییر او هم بیفتند و 

به سراغ گزینه جدیدی بروند. 

دردسر ستاره‌ها

پاریسی‌ها که تنها 49 سال از تاسیس باشگاه‌شان می‌گذرد 

از سال 2011 و با ورود مالکان قطری دوران جدیدی را تجربه 

کردند. این سرمایه‌گذاران که در راس آنها ناصر الخلیفی قرار 

دارد سرمایه‌های زیادی را به باشگاه آوردند و به این ترتیب 

ستاره‌های بزرگی راهی این تیم شدند. باشگاه از آن زمان چهار 

سرمربی مختلف را روی نیمکت خود داشته که با هیچ‌کدام 

نتوانسته به هدف اصلی خود در لیگ قهرمانان برسد. کارلو 
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و توماس توخل نیز که دومین سال حضورش روی نیمکت این 

تیم را می‌گذراند مربیان نامداری بودند که به جز موفقیت در 

جام‌های داخلی، توفیق دیگری به دست نیاوردند. البته از 

زمان حضور امری در این تیم، پی‌اس‌جی در همان دور نخست 

حذفی از دور مسابقات کنار رفته‌ و این اتفاق در سه فصل اخیر 

هم تکرار شده است. در حالی که در چهار فصل قبل از آن این 

تیم فرانسوی توانسته بود تا یک‌چهارم نهایی صعود کند. آنها 

در قرعه‌کشی امروز لیگ قهرمانان هم رقیب چندان آسانی 

نخواهند داشت و باید در دور حذفی رقابت‌های این فصل با 

یکی از تیم‌های آتالانتا، اتلتیکو مادرید، چلسی، دورتموند، 

ناپولی یا تاتنهام روبه‌رو شوند که تنها دو تیم ایتالیایی می‌توانند 

قرعه‌ای مناسب برای شاگردان توخل باشند. 

با وجود نیمار و امباپه، دو ستاره بزرگ دنیای فوتبال، 

انتظارات از تیم توخل بسیار بالاست و البته حضور ستاره‌های 

بزرگ همواره با حواشی مختلفی هم همراه است که کار 

را برای سرمربی سخت می‌کند. توخل هم این فصل با 

دردسرهای زیادی روبه‌رو بوده، ازجمله مصدومیت ستاره 

برزیلی تیمش که ابتدای فصل را از دست داد و در ادامه نیز 

چند بازی را به دلیل آمادگی کامل به‌عنوان بازیکن تعویضی 

راهی زمین شد. نیمکت‌نشینی نیمار انتقادهایی را به دنبال 

داشت و در ادامه تعویض شدن امباپه در آخرین دقایق یکی 

از دیدارهای این تیم باعث ناراحتی ستاره فرانسوی شد. 

بلاتکلیفی ایکاردی

سران باشگاه اگر چه در تابستان اخیر بالاخره موفق شدند 

نیمار را در تیم خود حفظ کنند اما به نظر می‌رسد در 

صورتی‌که تیم در این فصل هم نتواند به افتخار مهمی 

برسد، چند ستاره تیم راهی باشگاه‌های دیگر اروپایی 

خواهند شد. نیمار یکی از گزینه‌های اصلی است که 

احتمالا به بارسا بر می‌گردد. امباپه نیز مدت‌هاست بحث 

حضورش در رئال مادرید مطرح شده و گفته می‌شود شاید 

در تابستان آینده با رقمی نجومی رکورد نقل و انتقالات 

فوتبال را جابه‌جا کند. امباپه از اینکه زیر سایه نیمار قرار 

گرفته اصال راضی نیست و می‌خواهد راهی تیمش که 

از کودکی هوادارش بوده، شود. با این حال زین‌الدین 

زیدان می‌گوید برای این انتقال باید روابط خوب دو 

باشگاه نیز درنظر گرفته شود و نمی‌خواهد در این برهه از 

فصل درباره احتمال این جابه‌جایی صحبت کند: »امباپه 

بازیکن پاری‌سن‌ژرمن است و صحبت کردن درباره خرید 

او بی‌احترامی به این باشگاه است. فعال دوست ندارم 

درباره این موضوع صحبت کنم.«

مائورو ایکاردی دیگر ستاره‌ای است که تکلیف ادامه 

حضورش در پاریس مشخص نیست و ممکن است در 

پایان فصل به تیم دیگری برود. این مهاجم آرژانتینی پس 

از درگیری‌هایی که با اینتر پیدا کرد در تابستان گذشته به 

صورت قرضی راهی پاریس شد و درخشش او در این فصل 

که حتی باعث نیمکت‌نشینی ادینسون کاوانی نیز شد، 

سران باشگاه را متقاعد کرده که قراردادش را دائمی کنند 

اما ایکاردی فعا عجله‌ای برای این کار ندارد و با توجه به 

شایعاتی که درباره احتمال حضورش در یوونتوس و رئال 

مادرید شنیده می‌شود، می‌خواهد بهترین تصمیم ممکن 

را برای ادامه فوتبالش بگیرد. 

حتی مدیر برنامه‌های مارکو وراتی، هافبک ایتالیایی این 

تیم نیز تلویحا از جدایی این بازیکن صحبت کرده و با توجه 

به اینکه قراردادش در سال 2021 به پایان می‌رسد، بعید 

نیست که وراتی هم فصل بعد پیراهن تیم جدیدی را به تن 

کند. در این شرایط شاید تابستان آینده خانه‌تکانی بزرگی در 

این تیم فرانسوی رخ دهد و مدیران باشگاه استراتژی خود را 

برای خرید ستاره‌های بزرگ تغییر داده و به سراغ پدیده‌های 

آینده‌دار دنیای فوتبال بروند. 

پاریس در انتظار خانه‌تکانی تابستانی

دردسر ستاره‌ها
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سیمئونه: شروع خوبی مقابل اوساسونا نداشتیم
دیه‌گو سیمئونه، سرمربی اتلتیکو مادرید که شاگردانش شنبه شب در دیداری 

خانگی با نتیجه 2 بر صفر اوساسونا را از پیش‌رو برداشتند، پس از این بازی گفت: 

»ما سه روز پس از انجام یک بازی مهم مقابل لوکوموتیو مسکو پا به این دیدار 

گذاشتیم. بازی در لالیگا پس از بازگشت از لیگ قهرمانان هم دشوار است. ما 

شروع خوبی در این بازی به‌خصوص در 10 دقیقه اول نداشتیم. رفته‌‌رفته اما 

بهتر شدیم و خودمان را پیدا کردیم و با توجه به موقعیت‌هایی که خلق کردیم، 

می‌توانستیم در نیمه اول گل‌هایی هم به ثمر برسانیم. خوشبختانه در نیمه دوم 

موفق شدیم به گل برسیم و همین به ما این قدرت را داد تا به دنبال به ثمررساندن 

گل دوم باشیم. بازی اما خیلی پیچیده بود. « 

گتوسو: ناپولی مشکل روحی دارد
جنارو گتوسو در نخستین حضورش روی نیمکت ناپولی برابر پارما شکست خورد. 

او درباره این دیدار گفت: »در چند روز گذشته روی سیستم بازی 3-3-4 کار 

کرده بودیم اما در جریان بازی مجبور شدیم به سیستم 4-2-4 روی بیاوریم تا 

اوضاع را تغییر دهیم. به نظرم درست نیست درباره بدشانسی صحبت کنیم 

چون 10 دقیقه اول بازی خود گویای همه چیز است. این تیم از نظر روانی رنج 

می‌برد، چون ناپولی در سری A ایتالیا به چنین روند طولانی بدون برد عادت 

ندارد. این بازیکنان به این عادت دارند که برای قرار گرفتن در رده‌های بالای 

جدول چالش کنند، بنابراین در تلاش هستند تا خود را با شرایط وفق دهند. من 

تمامی مسئولیت و سرزنش‌ها بابت این شکست را برعهده می‌گیرم. هواداران هم 

طبیعی است که تیم را هو کنند چون نتایج چیزی نیست که آنها می‌خواهند. 

این درست است که مرتنس با ورودش به میدان اوضاع را تغییر داد اما در حال 

حاضر ما نیاز به تعادل تیمی داریم. « 

رویس: داور گفت پنالتی نمی‌گیرم
مارکو رویس، کاپیتان دورتموند بعد از پیروزی 4 بر صفر تیمش مقابل ماینتس 

در ادعایی عجیب گفت در نیمه اول بعد از خطای هندی که در محوطه جریمه 

ماینتس اتفاق افتاده، داور مسابقه در پاسخ به اعتراض‌های او گفته می‌داند این 

 VAR توپ پنالتی شده ولی نمی‌خواهد برای زردپوشان اعلام پنالتی کند. هم

و هم داور میدان این صحنه را یک بار دیگر بررسی کردند ولی حکم به پنالتی 

نبودن صحنه دادند. رویس در پایان بازی به خبرنگاران گفت: »آن صحنه پنالتی 

بود. داور به من گفت که صحنه را بررسی کرده، بعد به من گفت پنالتی شده 

بود ولی من پنالتی اعلام نمی‌کنم. من واقعا از این حرف او تعجب کردم. اگر 

هند شده، خب هند شده. من نمی‌دانم این سیرک را چرا به راه انداخته‌اند.« 

فوتبال اروپا

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

 تیم تنیس روی میز دانشگاه 

آزاد اسلامی با اینکه در این 

فصل اکثر نفرات برجسته و 

ملی‌پوش خود را از دست داده 

با تکیه بر جوانان و نیروهای دانشجو موفق شده همچون سال گذشته یکی از 

مدعیان لیگ برتر خودش را معرفی کند و در پایان دور دوم رقابت‌ها جایگاه خوبی 

در رتبه دوم جدول برای خود دست‌وپا کند. اتفاق مهم در دور دوم و جدال برابر 

پتروشیمی، پیروزی کاپیتان سابق تیم ملی و سرمربی و بازیکن این روزهای 

دانشگاه آزاد اسلامی برابر نوشاد عالمیان، کاپیتان این روزهای تیم ملی آن هم 

در 44 سالگی است. او که عضو هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران 

مرکزی  نیز هست، در روزهای سخت، تیمش را در جایگاه خوبی نگه داشته و همین 

موارد باعث شد تا دقایقی با او همکلام شویم. متن گفت‌وگوی »فرهیختگان« با 

مهران احدی را در ادامه می‌خوانید.

شما سال‌های زیادی در رشته تنیس روی میز عضو دانشگاه آزاد اسلامی بودید، امسال 
شرایط چگونه است؟

اکثر سال‌هایی که در تیم‌های باشگاهی بازی کرده‌ام، عضو تیم دانشگاه آزاد اسلامی 

بوده‌ام. مگر در سال‌هایی که دانشگاه در رشته تنیس روی میز تیمداری نکرده یا 

مدیرانی بوده‌اند که بنده را قابل ندانسته‌اند. در تمام سال‌ها هم دانشگاه آزاد اسلامی 

یکی از مدعیان بوده و برای پتروشیمی بندر امام)ره( رقیب سرسختی بوده است. من 

سال گذشته هم در تیم دانشگاه آزاد اسلامی به‌عنوان مربی بازیکن حضور داشتم و در 

فینال مقابل پتروشیمی که حسابی خودش را تقویت کرده بود بازی را واگذار کردیم و 

مقام دوم کشور را به دست آوردیم اما امسال با توجه به اینکه بودجه تیم ما خیلی دیر به 

تصویب رسید، اکثر بازیکنان ملی‌پوش ما به تیم رقیب پیوستند و این باعث شد از لحاظ 

جذب مهره دچار مشکل شویم. 

اما نتایج نشان می‌دهد که این تیم هم دست‌کمی از فصل قبل ندارد. 
بله، بعد از جدایی بازیکنان مطرح‌مان قرار بر این شد از حضور بازیکنان خارجی بهره‌مند 

شویم اما نظر ریاست محترم دانشگاه آزاد اسلامی، آقای دکتر طهرانچی بر این بود که 

در هیچ تیمی از دانشگاه آزاد اسلامی بازیکن خارجی استفاده نشود و این موضوع با 

سیاست‌های دانشگاه مغایرت داشت. ما هم اطاعت امر کردیم و در عوض از نیروهای 

دانشجو و با ‌انگیزه در رقابت‌ها استفاده کردیم که با تلاش کادر فنی و کمک خود این 

بازیکنان توانستیم تیمی مدعی را به راهی رقابت‌ها کنیم. 

در این 2 مرحله‌ای که پشت سر گذاشته‌اید آیا موفق شده‌اید فاصله خوبی با 
دنبال‌کنندگان‌تان در جدول ایجاد کنید؟ 

بله، ما در مجموع دو مرحله، هفت بازی را پشت سر گذاشته‌ایم و با این بازی‌ها دور رفت 

رقابت‌ها به پایان رسید و تیم ما توانست با کسب 14/5 امتیاز در رتبه دوم جدول قرار 

بگیرد و با نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده خود، یعنی پالایش نفت فاصله‌ای 3 امتیازی ایجاد 

کند و می‌توانیم امیدوار باشیم که با کسب عنوان دومی، در مراحل بالاتر راه آسان‌تری 

برای رسیدن به فینال داشته باشیم. 

با اینکه بودجه امسال شما به کمتر از نصف رسیده و بازیکنان‌تان هم اسم و رسم‌دار و 
ملی‌پوش نیستند، امیدی به قهرمانی دارید؟

خب با توجه به نبودن بازیکن شاخص و منتفی شدن بحث حضور بازیکنان خارجی، 

تصمیم بر این شد ه بودجه تنیس روی میز کم شود و ما هم با توجه به داشته‌هایمان 

و پتانسیل نفرات جدید به مدیران دانشگاه قول عنوان سومی در رقابت‌های پیش رو را 

داده‌ایم. اما خدا را شکر توانستیم نتایج خوبی بگیریم و اگر حتی عنوان دومی سال قبل 

را تکرار کنیم یعنی به نوعی نسبت به سال قبل پیشرفت داشته‌ایم و مطمئن هستم که 

مدیران دانشگاه هم از این نتیجه راضی خواهند بود. البته این را هم بگویم که اگر به فینال 

بازی‌ها راه پیدا کنیم، قطعا نیم‌نگاهی به قهرمانی خواهیم داشت چراکه ما در مقابل 

پتروشیمی با نتیجه 4 بر 2 بازی را واگذار کردیم و اگر در یک بازی دیگر پیروز می‌شدیم 

به تساوی می‌رسیدیم. پس ما همه تلاش‌مان را برای قهرمانی انجام می‌دهیم، اما روی 

کاغذ پتروشیمی از ما قوی‌تر است. 

 در یک بازی جذاب شما موفق به شکست نوشاد عالمیان شدید که ما از شنیدن این 

خبر واقعا هیجان زده شدیم. 
نظر لطف شماست. من نوشاد را خیلی دوست دارم و از هر نظر قبولش دارم. او از بچگی 

در کنار ما بوده و من با پدر و عمویش همبازی بوده‌ام و در آن زمان نوشاد در تیم‌های 

پایه بازی می‌کرد و من هرچه در توانم بود را به او می‌آموختم و از دیدن رشد کردنش در 

تنیس روی میز خوشحال بودم. او برای هر حریفی در دنیا خطرناک است و بازیکنان 

چینی هم از روبه‌رو شدن با او هراس دارند. این برای من باعث افتخار است که توانسته‌ام 

او را شکست بدهم و به خودش هم این موضوع را گفتم که با توجه به ملی‌پوش بودنت، 

بسیار خوشحالم که تو را شکست داده‌ام. البته او همیشه به من احترام می‌گذارد و فکر 

می‌کنم دلیل اصلی پیشرفتش در ورزش ظرفیت بالایی است که دارد. این بازی به همه 

نشان داد که در ورزش پینگ‌پنگ سن و سال معنایی ندارد و نباید برای افراد به بهانه 

سن‌شان محدودیت ایجاد کنیم. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با کاپیتان و سرمربی تیم تنیس روی میز دانشگاه آزاد اسلامی

احدی: نوشاد را شکست دادم چون در رشته ما سن و سال معنا ندارد

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

ورزش

کانته در دوراهی رئال یا بارسا

انگولو کانته، هافبک چلسی قصد دارد در پایان فصل این تیم را ترک کند و دو باشگاه 

بزرگ اروپا یعنی بارسلونا و رئال‌مادرید آماده هستند تا این بازیکن را 

به خدمت بگیرند. گفته شده او رئال‌مادرید را به بازی در بارسلونا 

ترجیح می‌دهد. رئال‌مادرید در پست او کاسمیرو را دارد ولی 

رابطه خوب کانته با زیدان دلیلی است که پیوستن این بازیکن 

را به کهکشانی‌ها محتمل‌تر از هر تیم دیگری می‌کند. 

در صورت نهایی شدن انتقال کانته به رئال‌مادرید، 

فلورنتینو پرس باید مبلغی در حدود ۸۳ میلیون 

پوند به تیم چلسی پرداخت کند تا بتواند این 

بازیکن را به خدمت بگیرد. این هافبک فرانسوی 

که همراه لسترسیتی نیز فاتح لیگ برتر شده بود، 

در چند سال اخیر پیشرفت قابل توجهی داشته 

است و به بازیکنی بزرگ در خط هافبک چلسی 

و فرانسه تبدیل شده است. 

بارسا در پی بازگرداندن گواردیولا

نشریه انگلیسی »اکسپرس« مدعی شد پپ گواردیولا ممکن است به بارسلونا 

باز گردد. طبق این گزارش، مدیران این باشگاه کاتالونیایی آماده‌اند 

تا به این سرمربی 48 ساله پیشنهاد بازگشت به نیمکت سرمربیگری 

آبی‌اناری‌ها را بدهند اما به شرطی که پپ تصمیم به ترک منچسترسیتی 

بگیرد. پپ گواردیولا که تا پایان ماه ژوئن 2021 با من‌سیتی قرارداد 

دارد، اخیرا ادعای مطرح شده در یکی از رسانه‌های انگلیسی را  

مبنی‌بر اینکه بندی در قرارداد وی وجود دارد که می‌تواند 

در پایان فصل جاری از منچسترسیتی جدا شود تکذیب 

کرد و گفت چنین بندی در قراردادش وجود ندارد. 

گواردیولا که در زمان حضور چهار ساله‌اش روی 

نیمکت سرمربیگری بارسلونا 16 عنوان قهرمانی 

را برای این تیم به ارمغان آورد، در منچسترسیتی هم 

عملکرد خوبی داشته و این تیم را به هفت قهرمانی 

در رقابت‌های مختلف رسانده است. 

کوتینیو: تمدید با بایرن؟ فعلا معلوم نیست

ستاره برزیلی بایرن مونیخ بعد از درخشش برابر وردربرمن به احتمال ماندن در 

باواریا واکنش نشان داد. او در دیدار برابر وردربرمن در هفته پانزدهم 

رقابت‌های بوندس‌لیگا توانست سه گل به ثمررساند و دو پاس‌گل 

هم بدهد تا شب درخشانی را تجربه کند.  این ستاره 

برزیلی به صورت قرضی و تا پایان فصل با بایرن 

مونیخ قرارداد دارد. او درباره این سوال که آیا در 

بایرن خواهد ماند، این‌گونه پاسخ داد: »من با 

بایرن یک فصل قرارداد دارم و نمی‌دانم در 

آینده چه اتفاقی خواهد افتاد. نهایت تلاش 

خود را به کار می‌گیرم تا بازیکنی تاثیرگذار برای تیمم باشم. 

باید منتظر ماند.«  بایرن مونیخ برای یک فصل خرید کوتینیو 

۸ و نیم میلیون یورو به بارسلونا پرداخت کرده است و رقم نهایی 

خرید او ۱۲۰ میلیون یورو است و بعید به نظر می‌رسد که بایرن 

چنین رقمی را برای خرید این ستاره برزیلی پرداخت کند. 

آگهی تغییرات شرکت آتی‌گستر دکاموند با مسئولیت محدود به شماره 

ثبت 517397 و شناسه ملی 14007156555 به استناد صورتجلسه 

مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1398/06/10 تصمیمات ذیل اتخاذ 

شد: آقای سیدعبدالحمید حسینی به شماره ملی 2269611985 با 

دریافت مبلغ 3000000 ریال معادل کلیه سهم‌الشرکه خود از شرکت 

خارج گردید. سرمایه شرکت از 13000000 ریال به مبلغ 10000000 

ریال کاهش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصاح گردید. تعداد 

اعضای هیات‌مدیره مرکب از 2 نفر باشد و ماده مربوطه در اساسنامه 

اصلاح گردید. لیست شرکا پس از کاهش سرمایه: آقای رضا سراجی به 

شماره ملی 0084527099 مبلغ 3000000 ریال سهم‌الشرکه آقای 

ناصر سراجی به شماره ملی 0084481366 مبلغ 5000000 ریال 

سهم‌الشرکه آقای مهدی آقابیکی به شماره ملی 1261832507 مبلغ 

2000000 ریال سهم‌الشرکه. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )695677(

آگهی تغییرات موسسه حسابرسی مختار و همکاران به شماره ثبت 

1375 و شناسه ملی 10100142093 به استناد صورتجلسه مجمع 

عمومی شرکاء مورخ 1398/04/15مجوز شماره 98/228927 مورخه 

98/5/2 جامعه حسابداران رسمی ایران تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقایان 

حسین حسنی و محمد محققی‌ریاض به ترتیب با دریافت مبلغ 20000 

ریال و 180000ریال از صندوق موسسه، به میزان 490000 ریال و 

290000 ریال کاهش یافت. سرمایه موسسه از مبلغ 1200000 ریال 

به 1000000 ریال کاهش یافت و در نتیجه ماده 7 اساسنامه به شرح 

مذکور اصلاح می‌گردد. - شرکاء و سهم‌الشرکه آنها به شرح زیر تعیین 

گردید: حسین حسنی 0453234658 دارای 490000ریال- غلامرضا 

درباری 0045443432 دارای 20000ریال- محمد محققی‌ریاض 

0320614344 دارای 290000ریال- رضا یارمحمدی 0069022951 

دارای 200000ریال. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )695673(

آگهی تغییرات شرکت آتی‌گستر دکاموند با مسئولیت محدود به شماره ثبت 

517397 و شناسه ملی 14007156555 به استناد صورتجلسه مجمع 

عمومی فوق‌العاده مورخ 1398/06/10 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای 

مهدی آقابیکی به شماره ملی 1261832507 با پرداخت مبلغ 2000000 

ریال به صندوق شرکت در زمره شرکا قرار گرفت. آقای ناصر سراجی به شماره 

ملی 0084481366 با پرداخت مبلغی به صندوق شرکت سرمایه خود را به 

5000000 ریال افزایش داد. سرمایه شرکت از مبلغ 10000000 ریال به مبلغ 

13000000 ریال افزایش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. لیست 

شرکا پس از افزایش سرمایه: آقای رضا سراجی به شماره ملی 0084527099 

مبلغ 3000000 ریال سهم‌الشرکه آقای سیدعبدالحمید حسینی به شماره 

ملی 2269611985 مبلغ 3000000ریال سهم‌الشرکه آقای ناصر سراجی به 

شماره ملی 0084481366 مبلغ 5000000 ریال سهم‌الشرکه آقای مهدی 

آقابیکی به شماره ملی 1261832507 مبلغ 2000000 ریال سهم‌الشرکه. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )695675( 

آگهی تغییرات شرکت راه پویا دوام با مسئولیت محدود به شماره ثبت 

364593 و شناسه ملی 10104100076 به استناد صورتجلسه 

مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1398/08/13 تصمیمات ذیل اتخاذ 

شد: آقای احمدرضا عباسی به شماره ملی 0559005008 با پرداخت 

مبلغی به صندوق شرکت سهم‌الشرکه خود را به میزان 800000 

ریال افزایش داد. در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ 780000 ریال به 

1000000 ریال افزایش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح 

گردید. اسامی شرکاء پس از افزایش سرمایه به شرح ذیل می‌باشد: آقای 

احمدرضا عباسی به شماره ملی 0559005008 دارای 800000 

ریال سهم‌الشرکه ـ آقای محمدرضا عمرانیان به شماره ملی دارای 

200000 ریال سهم‌الشرکه.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )695672(

برنامه پلی‌آف لیگ والیبال مشخص شد
لیگ برتر والیبال ایران در فصل 98 به دلیل برگزاری اردوهای تیم ملی جهت 

شرکت در مسابقات انتخابی المپیک با تعطیلی 50 روزه مواجه شده است. در 

چنین شرایطی، پایان لیگ برتر به ابتدای سال 1399 موکول شده است.  لیگ 

برتر پس از مسابقات انتخابی المپیک تا 28 اسفندماه ادامه پیدا خواهد کرد و 

از پنج فروردین 1399 مجددا پیگیری می‌شود. دو تیم نخست مرحله گروهی 

به صورت مستقیم راهی پلی‌آف نیمه نهایی می‌شوند و تیم‌های سوم تا هشتم 

در دو گروه 3 تیمی با هم رقابت می‌کنند تا درنهایت تیم نخست هر گروه نیز به 

جمعچهار تیم برتر راه پیدا کنند. 

منهای فوتبال


